

МОЛОЧНЫЕ РЕКИ СЕЛА АПАЧА



Новый животноводческий комплекс на 400 голов дойного стада впервые за последние 20 лет открыт в Усть-Большерецком районе. В селе Апача реконструирован коровник, запуск которого позволит обеспечить жителей района молоком собственного производства.

Проект реализован сельскохозяйственной артелью «Апачинская». В качестве господдержки предприятию была возмещена часть затрат на приобретение необходимой техники и оборудования.

«Открытие этого объекта – знаковое событие. Появились новые рабочие места, вместе с тем местные жители будут обеспечены молочной продукцией местного производства», – сказал заместитель министра сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности края Вячеслав Черныш.

Сейчас в артели содержатся 85 голов дойного стада. Ввод в эксплуатацию нового коровника позволит увеличить поголовье до 400.

Ожидается, что новый животноводческий комплекс выйдет на полную производственную мощность к концу 2018 года. Предприятие будет выпускать ежегодно почти 1 млн 300 тысяч литров молока.

По словам Вячеслава Черныша, объем производства молока по сравнению с прошлым годом вырос почти на треть. Обеспеченность жителей нашего края свежей молочной продукцией составляет 38%. Кроме того, выросло производство мяса – более чем на 50% по сравнению с прошлым годом.



Соб. инф.